



Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

ul. Św. Tekli 62, Promnik, 26-067 Strawczyn

☎ 41 346-12-43/44 , fax: +41 346-03-73, biuro@pgo.kielce.pl

numer referencyjny: PGO/07/06/2022

Kielce, dnia 05.07.2022 r.

INFORMACJA dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

PGO/07/06/2022- „Sukcesywny odbiór, transport oraz zagospodarowanie w procesie odzysku odpadów o kodzie 19 12 04 z Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Promniku gm. Strawczyn”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje treść SWZ:

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisami § 1 pkt. 3 wzoru umowy (załącznik nr 2 do SWZ) „*Zgodnie ze złożoną ofertą: Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia recyklingu odbieranych odpadów w ilości ...% w stosunku do masy zrealizowanego odbioru, oraz do wystawienia na rzecz Zamawiającego DPR lub oświadczenia o poddaniu odpadów recyklingowi, przez odbiorcę końcowego*”

Natomiast w punkcie 5 OPZ Zamawiający wskazuje iż „*w przypadku wysortowania z przekazanych odpadów frakcji surowcowej i przekazania jej do recyklingu, Wykonawca zapewni Zamawiającemu wystawienie na jego rzecz DPO lub co najmniej oświadczenia o poddaniu odpadów recyklingowi przez odbiorcę końcowego*”.

Wnosimy o ujednoczenie powyższych zapisów i jednoznaczne wskazanie, czy Zamawiający żąda złożenia dokumentu potwierdzającego recykling odpadów czy też dokumenty potwierdzającego odzysk.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż prawidłowy zapis to DPR, w związku z czym modyfikuje treść pkt 5, tiret 9 załącznika nr 6 do SWZ „OPZ”, który otrzymuje brzmienie:

„W przypadku wysortowania z przekazanych odpadów frakcji surowcowej i przekazania jej do recyklingu, Wykonawca zapewni Zamawiającemu wystawienie na jego rzecz DPR lub co najmniej oświadczenia o poddaniu odpadów recyklingowi przez odbiorcę końcowego.”

Pytanie nr 2:

Zamawiający jako kryterium oceny ofert ustanowi deklarowany% odpadów poddawanych recyklingowi oraz wyznaczy kary umowne w przypadku nieosiągnięcia deklarowanego poziomu recyklingu. Wykonawca podnosi, iż nie ma wpływu na morfologia strumienia odpadów odbieranych od Zamawiającego i pomimo zadeklarowania 20% poziomu recyklingu, dotrzymując należytej staranności w działaniach prowadzących do wysortowania z odbieranych odpadów frakcji selektywnej może z przyczyn niezależnych od Wykonawcy nie osiągnąć deklarowanego poziomu recyklingu. Zastrzeżenie ww. kar może



Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

ul. Św. Tekli 62, Promnik, 26-067 Strawczyn

☎ 41 346-12-43/44 , fax:+41 346-03-73, biuro@pgo.kielce.pl

numer referencyjny: PGO/07/06/2022

zatem prowadzić, do nieuzasadnionego obciążania Wykonawcy okolicznościami, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności.

W związku z powyższym:

Czy Zamawiający przewiduje proces reklamacyjny odpadów, z uwagi na zmniejszoną zawartość surowców wtórnych w odbieranym strumieniu odpadów?

Potencjalny Wykonawca w przypadku nałożenia na niego kar umownych z tytułu nieosiągnięcia deklarowanego poziomu recyklingu z przyczyn od niego niezależnych z pewnością będzie wnosił o miarkowanie bądź umorzenie kary umownej, na etapie realizacji umowy może okazać się więc, iż wprowadzone przez Zamawiającego zapisy umowne nie będą miały zastosowania. Wobec powyższego wnosimy o wykreślenie przedmiotowego kryterium oceny ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przewiduje proces reklamacyjny. Jednocześnie informuje, iż modyfikuje treść § 4 i treść § 7 załącznika nr 2 do SWZ „Wzór umowy”. W dniu 05.07.2022 r. zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania załącznik nr 2, po modyfikacji w zakresie wskazanym w pytaniu – zmiany oznaczone kolorem czerwonym.

W związku udzieleniem odpowiedzi Zamawiający przesuwą termin składania ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania i otwarcia ofert to 08.07.2022 r.

Zamawiający modyfikuje treść SWZ w:

1. rozdziale XI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia 06.08.2022 r.

2. rozdziale XV ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/pgo_kielce w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 08.07.2022 do godziny 09:00

3. rozdziale XVI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:



Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

ul. Św. Tekli 62, Promnik, 26-067 Strawczyn

☎ 41 346-12-43/44 , fax: +41 346-03-73, biuro@pgo.kielce.pl

numer referencyjny: PGO/07/06/2022

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 08.07.2022 r. godz. 11:00

PREZES ZARZĄDU

mgr Mirosław Banach